

У нас задача
так проста:



Дарить добро
от сердца к сердцу
И в ваше сердце,
поскорей
Вы доброте
откройте дверцу!
Совместно
будем
мы
сильней!



ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОТДЕЛЕНИЯ



По всем вопросам обращаться:
ОГКСО "Социально-реабилитационный центр
для несовершеннолетних

Усольского района"

г. Усолье - Сибирское

ул. Коростова, 9

тел.: 8 (39543) 6-71-91



ОТДЕЛЕНИЕ СОПРОВОЖДЕНИЯ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ



Клуб для детей "Островок улыбок"

Организация досуговых мероприятий, в которых ребенок реально может проявить себя, как субъект деятельности и в различных статусах, ролях, позициях: от рядового заинтересованного ответственного участника до лидера-организатора в индивидуальной и коллективной, исполнительной и творческой деятельности.



Социально-психологическое консультирование родителей (законных представителей) по развитию и воспитанию детей с ограниченными возможностями здоровья



Занятия по системе Марии Монтессори

В отделении сопровождения семей с детьми с ограниченными возможностями, в рамках реализации Комплекса мер (подпрограмма Дети Приангарья) получено, установлено и реализуется в полном объёме оборудование комнаты Монтессори.

Методика развития детей в дошкольном возрасте известного итальянского педагога Марии Монтессори известна во всём мире, система по которой работает социальный педагог, это в первую очередь система воспитания, которая основывается на принципах индивидуального подхода к ребёнку, самостоятельного выполнения упражнений, игровой формы обучения. Дети обучаются не через указания взрослого, а через свой собственный опыт и повторённые самостоятельные действия.



Здесь ребята осваивают простые навыки, которые важны для повседневной жизни: учатся шнуровать и завязывать, открывать и закрывать различные замки на настенных модулях. Получать представления об окружающем мире, причинно-следственных связях, цвете, величине с использованием набора «Дары Фрёбеля». Дети учатся составлять пары одинаковых по форме и размерам фигур и отверстий, различать геометрические формы с помощью геометрического комода, где косвенно происходит подготовка к изучению математики и письму. С помощью Монтессори - материалов дети познают мир, развивают логическое и пространственное мышление, мелкую моторику рук и координацию движений.

Система Марии Монтессори, это развитие в ребенке самостоятельности, свобода выбора и действий, формирование творческой и независимой личности, а самообразование становится главным методом получения знаний.



Группа кратковременного пребывания "Передышка"

Прием в группу «Передышка» осуществляется с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00 в будни дни. Родители могут в этот период привести ребенка и оставить его под присмотром воспитателя группы. С детьми проводят индивидуальные коррекционно-развивающие занятия педагог-психолог, логопед, специалист по декоративно-прикладному творчеству, музыкальный руководитель, социальный педагог. Продолжительность занятий у каждого специалиста варьируется от 20 до 30 минут в зависимости от возраста ребёнка, его индивидуальных возможностей.

